

# НЕОБЫЧНЫЙ ТЕАТР

В Челябинске на гастролях необычный театр. Театр, главное в творчестве которого — искусство пластики. Московский театр мимики и жеста создан семь лет назад. Необычность его — в своеобразии изобразительных средств. Жест, переступивший через повседневность (свое бытовое, повседневное, выражение), поднимается до жеста-символа, жеста-образа. А это порождает особое отношение и к сценарию, и к режиссуре. Возможность глубоких обобщений приводит к тому, что в спектакле остается только самое существенное, то, что определяет развитие сюжета, развитие характеров.

Многие из спектаклей театра выдержали по 200, 300 и даже по 400 представлений и продолжают идти с неослабевающим успехом.

Успех спектаклей обязан прежде всего большим возможностям актеров В. Бондова, В. Любимова, М. Граховой, Д. Гирфельд и других.

Театр знает вся страна. Неоднократно он бывал в Болгарии, Польше, Югославии, а в этом году ему предстоит поездка во Францию.

В. ДОРНИН.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ

г. Челябинск

11 ЮНЬ 1970